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Lednové promítání začalo opravdu zvolna. Návštěvnost v našich kinech se dala  počítat na prstech pomalu 

jedné ruky. Snad obavy z onemocnění či přesycení vánočním programem - kdo ví. Hlavně ale asi 

nedostatkem nových filmů. Nebyly jsme v tom však sami. Řekl bych, že kultura pláče. Nebyla to však pouze 

kultura. Ať jsem se podíval kam jsem se podíval, nějaké opatření, omezení či zákaz. Mnoho lidí se v této 

situaci neorientuje a tak tedy zůstávají doma a čekají. Nemuseli však čekat zase tak dlouho. V polovině 

měsíce se u nás situace změnila a do kin přišly nové filmy. A vždy nás z této nostalgie dostaly komedie. Asi 

je to tím, že už opravdu z té světové pandemistické situace jsme všichni slušně řečeno rozladěni. Každý 

z nás potřebuje nějaký ventil a dobrá komedie jím opravdu je.  

Komedie Srdce na dlani byla tou, co prolomila návštěvnost v kinech a zaslouží si i únorovou upoutávku. Je 

z dílny scénáristy a režiséra Martina Horského (Ženy v běhu) 

Láska se na věk nebo na místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. Můžeme se zamilovat ve 

školce, v důchodu, na ulici, v parku. Kdykoliv a kdekoliv. Josef (Boleslav Polívka) se těší, že si po odchodu do 

penze konečně splní svůj dávný sen a stane se pouličním klaunem. Svým šarmem okouzlí i ráznou Marušku 

(Eliška Balzerová), majitelku pojízdné kavárny. Jako by se ti dva hledali celý život. Ale není na osudovou 

lásku přece jen trochu pozdě? Navíc se k Josefovi do vily právě stěhuje jeho dcera Anička (Jana 

Pidrmanová) i s pětiletým Honzíkem. Domnívá se, že s chlapy definitivně skončila, ale setkání s dávnou 

láskou Pavlem (Matouš Ruml), ji zasáhne u srdce. K Honzíkovi do školky nastupuje nová holčička Evička. 

Honzík poprvé zažívá pocity spojené s láskou, úplně se v nich neorientuje a tak sbírá rady od maminky, 

dědečka Josefa nebo sympatického strejdy Karla (Vladimír Polívka). I toho potká ve školce láska, když se 

zamiluje do Honzíkovy paní učitelky Elišky (Kristína Svarinská). A aby toho sbližování nebylo málo, Karlův 

basset Váleček si velmi rozumí s Eliščinou bassetkou Šalinou. Láska přináší do životů našich hrdinů naději a 

krásu, ale i komplikace a překážky, které budou muset s úsměvem a dobrou vůlí překonat.  

Tento titul byl tedy opravdovým lednovým trhákem. V únoru nás doufám čekají další a nejedná se pouze o 

jeden. 

 

Čeká nás odsunutá premiéra pohádky Tajemství staré bambitky 2 

Příběh napraveného loupežníka Karaby, jeho odvážné dcery Aničky, trochu nešikovného prince Jakuba a 

dalších postav opustili tvůrci ve chvíli, kdy každá pohádka končí. Zlo bylo potrestáno, dobro zvítězilo a s ním 

i láska Aničky a Jakuba. A po letech… Z Jakuba je král, z Aničky královna a rodina se rozrostla o zvídavou 

princeznu Johanku. Ta nejraději tráví čas u milujícího dědečka Karaby, který se rozhodl věnovat už jenom 

hrnčířskému řemeslu. Zlotřilí rádcové Lorenc a Ferenc byli vyhnáni z království, potloukají se po světě a 

hledají místo, kde by mohli znovu začít kout pikle. A mladá, nezkušená královna Julie ze sousedního 

království se stane vhodným nástrojem jejich pomsty. Že by nastal čas oprášit tajemnou bambitku, která 

doposud ležela dobře ukrytá a povolat na pomoc loupežníka Karabu?  

Kdo však ví, kde mu je konec? A není to jenom pohádka pro malou princezničku? Lorenc a Ferenc nastraží 

na Karabu důmyslnou past. Teď je potřeba spojit síly, aby spravedlnost a láska konečně zvítězily.  

 

https://www.csfd.cz/tvurce/954-boleslav-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/1071-eliska-balzerova/
https://www.csfd.cz/tvurce/10277-jana-pidrmanova/
https://www.csfd.cz/tvurce/10277-jana-pidrmanova/
https://www.csfd.cz/tvurce/49558-matous-ruml/
https://www.csfd.cz/tvurce/63867-vladimir-polivka/
https://www.csfd.cz/tvurce/45557-kristina-svarinska/


 

Další česká komedie Mimořádná událost 

Malebnou českou krajinou projíždí motoráček. Lidé uvnitř sedí, švitoří, nebo naopak mlčí, pokukují z oken 

nebo pospávají. Vlak se náhle porouchá a strojvůdce Miloš musí vystoupit z vlaku, aby poruchu napravil. 

Vlak stojící v mírném spádu se však samovolně rozjede zpět do výchozí stanice a vyděšenému Milošovi 

nezbývá než se poklusem vydat za ním. Cestující ocení, že zase jedou, ale záhy si uvědomí, že špatným 

směrem. Hlasitě protestují a dožadují se informací. Kabina strojvedoucího je neprodyšně uzavřená a nikdo 

se zpoza dveří neozývá. Mezi cestujícími se šíří první ataky paniky – že by to byl únos, pomsta nebo 

naprosté selhání systému? Kontakt s okolím prostřednictvím mobilních telefonů selhává a nepomáhá ani 

zoufalý křik z oken. Cestující za pomocí brutálních prostředků a myslivcovy pušky otevřou dveře obou kabin 

strojvůdce, ale dosáhnou pouze potvrzení svých nejhorších očekávání, a to - že motoráček nikdo neřídí…  

Další komedie má název V létě ti řeknu, jak se mám 

V létě ti řeknu, jak se mám mapuje životy bývalých spolužáků ze střední školy, kteří se i roky po skončení 

školy stále stýkají. Každý z nich má jiný životní příběh, jiné radosti i starosti, ale i tajemství, která do party 

vnáší vtip i napětí. Do života hlavních postav vstupujeme těsně před Vánoci, po kterých přichází nový rok, 

ve kterém mají všichni oslavit čtyřicátiny. Hrdiny nacházíme v různých fázích života, přitom jejich osudy se 

díky náhodám proplétají víc než dosud.  

A nakonec romantický film Vem si mě 

Slavná zpěvačka Kat Valdez (Jennifer Lopez) se chystá na svatbu s kolegou Bastianem (Maluma). Obřad má 

proběhnout ve velkém stylu, před zraky tisíců diváků v koncertní hale a dalších miliónů online a u televize. 

Krátce předtím, než ji rampa vyveze na pódium „k oltáři“, ale Kat zjistí, že ji milovaný Bastian tak trochu 

zahnul. Ponížená zpěvačka v tu chvíli udělá naprosto nečekaný a šokující krok. Rozhodne se provdat za 

chlapíka, který v davu pod pódiem svírá ceduli s nápisem „Vem si mě“. Tím šťastným je rozvedený učitel 

matematiky Charlie (Owen Wilson), který si zpěvačku rozhodně vzít nechce. Na koncert dorazil jako 

doprovod své dcery a kolegyně, která Kat Valdez zbožňuje, a jen jí na chvíli podržel ceduli se zmíněným 

textem. Než se vzpamatuje, už ho pořadatelé vlečou na pódium, kde dezorientovaný a naprosto šokovaný 

řekne „ano“. Slib by se dal samozřejmě zrušit, jakmile emoce opadnou, jenže ti dva se k tomu postaví 

čelem a řeknou si, že to přece jen zkusí. Jakou naději může mít manželství, které vzniklo za tak 

neuvěřitelných okolností, navíc mezi dvěma naprosto odlišnými „vesmíry“? 

Tak to je pouze zlomek nových titulů, ale doufám si říci, že zásadní…. 

 
 
Možná se opakuji, ale opět nesmíme zapomenout na levné pondělky nejen pro seniory. V únoru nás tedy 
čekají čtyři levné filmy: 
 
  7.2. Šťastný nový rok 2 
14.2.West Side Story  
21.2. Karel 
28.2. Spencer 
 


